

Животные на войне

28 марта в СДК д. Крутово совместно с Крутовской сельской библиотекой прошел познавательно-исторический час «Животные на войне». Для многих ребят было открытием, что на войне, наряду с людьми сражались самые разные животные. Если присутствие на фронте собак и лошадей они смогли предположить, то воины-голуби, кошки, верблюды и ослики вызвали неподдельное удивление. Множество вопросов задавали ребята о том, как помогали в боях северные олени и дельфины. То, что у животных, как и у людей, есть героическая военная история, произвело большое впечатление на детей.



